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Module 8: anatomie du rachis
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Radiologie conventionnelle
segment cervical
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Radiologie conventionnelle
segment dorsal
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Annulus fibrosus

Nucleus pulposus
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Geste invasif 1: discographie opaque
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Geste invasif 2:
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Inverse de I'encéphale !










Organisation métameérique
des segments de la moelle et de leur racine

1 divergence
Racine C8 mais pas de vertébre C8 !
- C8 passe entre C7 et D1

- Au-dessus de C7: la racine dans le trou de conjugaison
porte le N° de la vertébre du dessous

- Au dessous de D1: la racine dans le trou de conjugaison
porte le N° de la vertébre du dessus
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